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	Назва проекту: Проект USAID «RESPOND» - Відповідь на епідемію ВІЛ в Україні
	Учасники: Працівники НУОПрацівники МіОСпеціалісти, які приймають рішення в сфері протидії ВІЛ/СНІДу
	Партнери: Пакт Інк. у партнерстві з Фемілі Хелс Інтернешнл (FHI360)ДУ "Український центр контролю за соцхворобами МОЗ України"ВБО «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД»МБФ «Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні»НУО, заклади охорони здоров’я, центри соціальних служб
	Цілі та завдання: 1. Підвищення якості послуг у сфері ВІЛ/СНІД серед представників груп найвищого ризику та їхніх сексуальних партнерів;   2. Посилення спроможності українських інституцій та організацій в наданні якісних послуг у сфері ВІЛ/СНІД. Підхід покращення якості спрямований на вдосконалення послуг, які надаються на кожному етапі континууму та при переході від одного етапу до іншого. Завданням такого підходу є визначення прогалин та перешкод у наданні послуг та їх подолання із постановкою конкретних завдань, плануванням заходів щодо впровадження змін та розробки індикаторів для їх виконання. Кожен з циклів процесу виконується мультидисциплінарною командою фахівців, що працюють у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу.
	Мета: Надання допомоги Уряду України та громадянському суспільству у зменшенні темпів розповсюдження ВІЛ-інфекції серед представників груп найвищого ризику та їхніх сексуальних партнерів через сталі національні програми.
	Disclaimer: Спільно з УЦКС, в рамках Ініціативи співробітництва Уряду США та Глобального фонду/Проекту "Лідерство, управління та врядування" в Україні було надано технічну допомогу у підготовці звіту з Проектів за участі УЦКС. Фінансування надано Програмою Надзвичайного плану Президента США з надання допомоги у боротьбі зі СНІДом (PEPFAR) через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) згідно з умовами Проекту "Лідерство, управління та врядування", грант номер AID-OAA-A-11-00015. Позиції та окремі думки авторів, викладені у цьому документі, не обов'язково відображають погляди PEPFAR, USAID чи Глобального фонду.
	Напрям: МіО
	Бюджет: 
	Термін: 06.06.2012-14.06.2017
	Донор: USAID - Агентство США з міжнародного розвитку
	Результати: 1. Проведено картування послуг в Дніпропетровській, Львівській, Миколаївській, Одеській, Полтавській, Черкаській, Чернігівській та Запорізькій областях 2. З метою підсилення підходу використання стратегічної інформації для прийняття рішень були розроблені регіональні профілі, які містять епідеміологічні дані, результати біоповедінкових досліджень серед груп підвищеного ризику, дані щодо охоплення профілактичними та медичними програмами на рівні восьми областей (Львівська, Одеська, Чернігівська, Дніпропетровська, Миколаївська, Полтавська, Запорізька, та Черкаська), де проект здійснює свою діяльність.  3. Створення та оновлення Реєстру інтервенцій в сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІД в України.


